



平成17年5月21日

各位

会社名 株式会社ケンウッド
代表者名 取締役社長 河原 春郎
(コート番号 6765 東証 第一部)
問合せ先 株式法務室長 和久 雅宣
(TEL 0426-46-6724)

決算短信(連結)等の一部訂正について

平成17年5月20日に発表いたしました「平成17年 3月期 決算短信(連結)」および「平成17年 3月期 個別財務諸表の概要」の内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

【訂正内容】(訂正箇所は下線にて表示しております。)

1.平成17年 3月期 決算短信(連結)

表紙

1. 17年3月期の連結業績(平成16年4月1日～平成17年3月31日)

(1)連結経営成績

(訂正前)

	一株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 一株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
17年 3月期	<u>16.95</u>	<u>10.60</u>

(訂正後)

	一株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 一株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
17年 3月期	<u>16.79</u>	<u>10.50</u>

(2)連結財政状態

(訂正前)

	一株当たり株主資本
	円 銭
17年 3月期	<u>67.18</u>

(訂正後)

	一株当たり株主資本
	円 銭
17年 3月期	<u>66.29</u>

2.平成17年 3月期 個別財務諸表の概要

表紙

1. 17年3月期の業績 (平成16年4月1日 ~ 平成17年3月31日)

(1)経営成績

(訂正前)

	一株当たり 当期純利益 円 銭	潜在株式調整後 一株当たり当期純利益 円 銭
17年 3月期	<u>16.49</u>	<u>10.32</u>

(訂正後)

	一株当たり 当期純利益 円 銭	潜在株式調整後 一株当たり当期純利益 円 銭
17年 3月期	<u>16.33</u>	<u>10.22</u>

(2)配当状況

(訂正前)

	配当性向 %
17年 3月期	<u>18.2</u>

(訂正後)

	配当性向 %
17年 3月期	<u>18.4</u>

(3)財政状態

(訂正前)

	一株当たり株主資本 円 銭
17年 3月期	<u>78.96</u>

(訂正後)

	一株当たり株主資本 円 銭
17年 3月期	<u>78.07</u>

以上